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    Όλες οι πληροφορίες που χρειάζεστε και τα κατάλληλα εργαλεία σάς παρέχονται από τη Mapei, αποτελώντας ένα χρήσιμο βοήθημα για τους μηχανικούς σχεδιασμού και τους επαγγελματίας του οικοδομικού κλάδου, στηρίζοντας στη σχεδιαστική εργασία, τη δημιουργία οικοδομής και την εκτέλεση κάθε τύπου οικοδομικού έργου. 
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        Τεχνικη τεκμηριωση

             

        Βρείτε το καταλληλότερο έγγραφο που θα σας βοηθήσει στην εργασία σας, με εγχειρίδια, τεχνικά φυλλάδια και ενημερωτικά φύλλα που καλύπτουν όλα τα προϊόντα μας, καθώς και έγγραφα που θα σας βοηθήσουν να επιλέξετε την καλύτερη λύση.
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        ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

             

        Εδώ μπορείτε να βρείτε όλες τις πληροφορίες για τα προϊόντα Mapei: τεχνικά έντυπα, δελτία δεδομένων ασφαλείας, πιστοποιήσεις και τεχνικές προδιαγραφές.
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        υπολογιστης καταναλωσης αρμων

             

        Ο υπολογιστής είναι ένα εξαιρετικά απλό στη χρήση του εργαλείο και ένα χρήσιμο βοήθημα στην εκτίμηση της απαιτούμενης ποσότητας προϊόντος για τη στεγάνωση γραμμών ρευστοκονιαμάτων και ελαστικών συνδέσμων.
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        χρωματιστοι αρμοι και σφραγιστικα

             

        Το χρώμα χρειάζεται και αυτό τον δικό του χώρο. Δημιουργήστε τη σωστή ατμόσφαιρα για ένα ιδανικό περιβάλλον, με τις νέες συλλογές χρωματιστών ρευστοκονιαμάτων της Mapei.
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        MASTER COLLECTION - ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΤΗΣ ΧΡΩΜΑΤΟΣ

             

        Μια νέα ιδέα χρώματος για τα επιχρίσματα τοίχων. Με τον νέο προσομοιωτή χρώματος Master Collection μπορείτε να δείτε τις ιδέες σας να ζωντανεύουν στην οθόνη σας.
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        Τεχνικες προδιαγραφες

             

        Ο σχεδιασμός αφορά την επιλογή μιας συγκεκριμένης πορείας. Χάρη στη Mapei, πλέον μπορείτε να τον ολοκληρώνετε με τον πλέον αποτελεσματικό τρόπο, με ειδικούς οδηγούς που καλύπτουν όλα τα βήματα, με προδιαγραφές για κάθε προϊόν και τους τομείς χρήσης του.
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        bim

             

        Στο κέντρο του σχεδιασμού βρίσκεται η γνώση. Γι' αυτόν τον λόγο, η Mapei στηρίζει τους σχεδιαστές που δημιουργούν το δικό τους μοντέλο BIM (Building Information Modeling, Μοντελοποίηση πληροφοριών κτιρίου), με μια βιβλιοθήκη λύσεων που είναι διαθέσιμη για λήψη για κάθε έργο.
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        Mapecoat TNS Colorizer

             

        Επιλέξτε το άθλημα που σας ενδιαφέρει και χρωματίστε τις διάφορες περιοχές του πεδίου χρησιμοποιώντας την παλέτα χρωμάτων 36 αποχρώσεων της MAPECOAT TNS.Μπορείτε να επιλέξετε την προβολή του χρωματισμένου πεδίου: κάτοψη  ή οπτικό πεδίο. Ελέγξτε τα προϊόντα για τη δημιουργία του αθλητικού πεδίου που έχετε επιλέξει.
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 Εγγραφείτε στο ενημερωτικό δελτίο μας για να λαμβάνετε τις ειδήσεις της Mapei
ΕΓΓΡΑΦΗ
ΕΓΓΡΑΦΗ
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